

ТЕАТР ЧУВАШИИ ЗА УРАЛОМ

Позавчера спектаклем «Верность» Н. Погодина коллектив Республиканского русского драматического театра Чувашской АССР начал гастролы в областном центре гор. Кургана.

Первое выступление гостей из Чувашии тепло принято зрителями. По окончании спектакля многочисленные зрители долго аплодировали артистам театра и преподнесли им массу цветов.

Театр из Чувашии пробудет в я-уралье два месяца. За это время че-боксарцы покажут там такие спек-такли, как «Нанештвие» Л. Леонова, «Рассудите нас, люди» А. Андреева, «Свет далекой звезды» А. Чаковского и П. Павловского, «Время любить» Б. Ласкина, «Люди в шинелях» И. Рачада, «Лучше останься мерт-вым» К. Витлингера, «Дження Гер-хардт» Т. Драйзера, «Мещане» А. М. Горького, а также новый спектакль «Между ливнями» А. Штейна.